Universita degli Studi di Trieste — Facolta d’Ingegneria. Trieste, 28 gennaio 2008 1

Esame di Analisi matematica I : esercizi
A.a. 2007-2008, sessione invernale, II appello

Corso: OMARI (O TIRONI (O
COGNOME e NOME N. Matricola
Anno di Corso Laurea in Ingegneria
Si risolvano gli esercizi : 10 20 30 40 50 60

ESERCIZIO N. 1. Si determinino e si rappresentino nel piano di Gauss le soluzioni z € € dell’equazione
2% — 2% = 20|z,

dove |z| e z indicano rispettivamente il modulo e il coniugato del numero complesso z.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri 'insieme di numeri reali

E:{0,1]\{ni1:neﬂ\1}.

() Si determinino:

e infF =

esup /' =

e |'insieme dei punti di accumulazione di E :

e 'insieme dei punti isolati di F :

e 'insieme dei punti interni di F :

(i) Si dica se esistono min E' e max E.
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COGNOME e NOME N. Matricola

ESERCIZIO N. 3. Si calcoli, usando i limiti notevoli

2
cos%—?—&—er

P log(1+ 2)

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri la funzione
f(z) = (z® +1)e ",

() Si determinino:

o lm_f(z) = o lm f() =
o fl(2) =

e isegnidi f/:

e la crescenza, la decrescenza, gli estremi relativi e assoluti di f :

o f(x) =

ei segni di f:

e la concavita, la convessita, i punti di flesso di f:

(22) Si determini il numero delle soluzioni « € IR dell’equazione f(x) = t, al variare di ¢t € IR.
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COGNOME e NOME

N. Matricola

ESERCIZIO N. 5. Si calcoli

B}

2

senax

1—cos?zx

dr.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Si consideri la funzione

(4) Si calcoli

o fi(x) =

o f(x) =

e il polinomio di Taylor-Maclaurin di ordine 2 di f:

(#t) Si determinino, giustificando le risposte,

eordpf =

xr——+00




